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NEW
FREE-TOUCH
DESIGN

NEW FREE-TOUCH DESIGN

IT « Nuova tecnica costruttiva che riduce sensibilmente la temperatura esterna
delle punte della piastra.

ES « Nueva técnica de construccion que reduce significativamente latemperatura
exterior de las puntas de la placa.

EN- New construction technique that significantly reduces the external temperature
of the hair straightener tips.

FR+ Nouvelle technique de construction qui réduit considérablement |a température
externe des pointes de la plaque.

NEW
3D FLOATING
SYSTEM

()

NEW 3D FLOATING SYSTEM

IT « Innovativo Sistema di fluttuazione omnidirezionale delle placche.
ES « Nuevo sistema de fluctuacidn de las placas omnidireccional.

EN- Innovative omnidirectional plates fluctuation system.

FR- Systéme de fluctuation de plague omnidirectionnel.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

AVVERTENZE
+ Gli elementi dellimballaggio (sacchetti di plastica, scatole di cartone, ecc.) non
devono essere lasciati alla portata dei bhambini in quanto potenziali fonti di pericolo.
« Prima di collegare I'apparecchio accertarsi che i dati della rete elettrica a cuivi colle-
gate siano corrispondenti i dati sulla targa dell'apparecchio.
« Non si deve collegare I'apparecchio se si  a contatto con Iacqua.
+ Una caduta dell'apparecchio put causare danni. Prima di usarlo & bene controllarlo,
essendo un apparecchio professionale necessita di personale qualificato per revisio-
nare o riparare eventuali rotture.
+ Scollegare I'apparecchio dopo I'utilizzo perché pud rappresentare un pericolo anche
quando spento.
L'uso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta l'osservanza di alcune
regole fondamentali:
+ Non immergere 'apparecchio in acqua.
« Non toccare I'apparecchio con piedi o mani umide o bagnate.
« Non usare prolunghe nei locali adibiti a bagno o doccia.
« Non tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per staccare la spina dalla
presa di corrente.
+ Nel caso il cavo di alimentazione venisse danneggiato, lo stesso deve essere sostitu-
ito dal centro assistenza o da persona con qualifica similare.
« Non lasciare I'apparecchio esposto agli agenti atmosferici (pioggia sole ecc.).
+ Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta da 8 anni e oltre, da per-
sone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza
e conoscenza, se sono controllati o istruiti all'uso dell'apparecchio in modo sicuro e
possano comprendere i rischi coinvolti.
+ | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Pulizia e manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite dai bambini senza supervisione.
+ Non utilizzare in modo improprio e quindi pericoloso, ma esclusivamente per I'uso
per il quale é stato concepito. Il costruttore non pud essere ritenuto responsabile per
eventuali danni derivati da usi impropri o erronei.
« Evitare il contatto diretto con la pelle, particolarmente le orecchie, gli occhi, il viso
eil collo.
« UAPPARECCHIO NON DEVE ESSERE UTILIZZATO VICINO A UNO STRUMENTO TERAPEU-
TICO CHE UTILIZZA ONDE CORTE O MICROONDE.

% « Non utilizzare I'apparecchio nelle immediate vicinanze di vasche da ba-
@ gno o recipienti pieni d'acqua.



G GIUBRA

PROFESSIONAL /—\\

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

cez

Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazi-
one della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE)" e del Decreto Legislativo 188 del 20 novembre 2008.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull apparecchiatura o sulla sua confezi-
one e sulle pile, indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adequato trattamento
ericiclo. Sulle pile, in aggiunta al simbolo, sono contrassegnati i simboli chimici del
relativo metallo: del mercurio (Hg) o del piomba {Pb) & del cadmio ((d) se la batter-
ia contiene pil dello 0.0005% di mercurio o dello 0.004% di piombo o del 0,002%
di cadmio.

Siticorda che le pile/accumulatori devono essere rimosse dall'apparecchiatura
prima che questa sia conferita come rifiuto. Per rimuovere le pile/ accumulatori fare
riferimento alle specifiche indicazioni del costruttore,

L'utente dovra, pertanto, conferire gratuitamente 'apparecchiatura e la pila giunta
afine vita agliidonei centri comunal di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed
elettronici, oppure riconsegnarle al rivenditore secondo le seguenti modalita:

- sia pile portatili sia apparecchiature di piccole dimensioni, ovvero con almeno un
lato esterno non superiore a 25 cm, & prevista la consegna gratuita senza obbligo di
acquisto presso i negozi con una superficie di vendita delle apparecchiature elet-
triche ed elettroniche superiore ai 400 mg. Per negozi con dimensioni inferiori, tale
modalita & facoltativa;

- per apparecchiature con dimensioni superiori a 25 cm, & prevista la consegna in
tuttii punti di venditain modalita 1 contro 1, vvero la consegna al rivenditore
potra avvenire solo allatto dell'acquisto di un nuovo prodotto equivalente, in ra-
gione diuno auno.

ladeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura e delle
pile/accumulatori dismessi al riciclaggio, al trattamento ¢ allo smaltimento ambi-
entalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambi-
ente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui essi sono
composti,

Lo smaltimento abusivo di apparecchiature, pile ed accumulatori da parte
dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di

legge.
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DATITECNICI

Marchio: Giubras.r.

Prodotto da: Giubra s.r.. - Via Canzo, 6/16 - 20068 Peschiera Borromeo (M) Italy
Made in China

Nome: Kalds

Codice: 6338-0TNE

230°¢ - Massima Temperatura

Dual Voltage: Voltaggio universale 100 — 240v ~ 50-60 Hz

New MCH: Metal Ceramic Heater per un veloce e uniforme raggiungimento
della massima temperatura

New 3D FLOATING SYSTEM: Innovativo Sistema di fluttuazione
omnidirezionale delle placche

New FREE-TOUCH DESIGN: Sistema antiscottatura alla punta della piastra
Sleep mode: Spegnimento automatico dopo 60 minuti dall'accensione
Digital display: indicazione temperatura

21 differenti impostazioni di temperatura (da 130°Ca 230°C, selezione
temperatura ogni 5°)

Lock system: Rotella blocco per la chiusura della piastra

Swivel Cord: Cavo girevole 360°C (2,5 m)

L'apparecchio dovrebbe essere utilizzato solo su capelli asciutti
Temperature

consigliate: Struttura del capello

Massimo 130°C_ per capelli pelli sottili e fragili

Massimo 160°C ~ per capelli fini e facili da arricciare
Massimo 180°C~ per capelli normali

Massimo 200°C~ per capelli ondulati o ricci

Massimo 230°C~ per capelliforti e folti

ISTRUZIONI ORIGINALI D'USO

- Connettere |'apparecchio alla presa di corrente

-Tenere premuto il display digitale per accendere. Il display si accende.

- Usare la rotella per selezionare [a temperatura.

- Una volta impostata la temperatura il LED display iniziera a indicare le temperature
fino a raggiungimento della temperatura di esercizio.
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- ATTENZIONE! Durante ogni lisciatura & possibile che fuoriesca del fumo.

(id pud essere dovuto allevaporazione del sebo, o dal residuo di prodotti per capelli.
- Dopo l'uso, tenere premuto il display digitale per spegnere Iapparecchio.
- Dopo I'uso, aspettare che [a piastra si raffreddi prima di riporla nella sua confezione.
- Dopo I'uso non avvolgere il cavo intorno alla piastra.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Il prodotto potrebbe richiedere una pulizia a causa di un accumulo di residui dei
prodotti per capelli.

Per pulire:

- Assicurarsi che I'apparecchio sia spento, scollegato dalla spina e completamente
freddo.

- Pulire Iapparecchio con un panno umido, un detersivo o sapone neutro, per
non compromettere la qualita ottimale delle piastre.

- Riporre 'apparecchio con le piastre chiuse per proteggerle da colpi o graff.

- Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di riutilizzarlo.

- IMPORTANTE: Non immergere I'apparecchio in acqua o altri liquidi.

- In caso di problemi di funzionamento non cercare mai di aprire Iapparecchio.
Mettersiin contatto conil centro di assistenza o il rivenditore.

Questo prodotto & conforme alle seguenti norme previste dalle direttive europee:

c LVD 2014/35/EU (Direttiva LVD)
EMC2014/30/EU (Direttiva compatibilita elettromagnetica)

E possibile utilizzare la marcatura Ce per dimostrare la conformita di questo
certificato LVD.
E possibile utilizzare la marcatura Ce per dimostrare la conformita di questo
certificato EMC.

ROHS (EV) 2015/863

Date = data di produzione, fecha de fabricacidn, date of production, date de production

Type: HS = piastra, plancha, hair straightener, plaque cheveux
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

« Los elementos del embalaje (bolsas de plastico, cajas de cartdn, etc.) no se deben
dejar al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes de peligro.

+ Antes de conectar el aparato hay que asequrarse de que los valores de la red eléc-
trica coincidan con aquellos que figuran en la placa del aparato.

« El aparato no se debe conectar i estd en contacto con el agua.

+ Una caida del aparato puede causar dafios. Controlarlo antes de utilizarlo. Por tra-
tarse de un aparato profesional, las revisiones y reparaciones deben ser ejecutadas por
personal cualificado.

«Desconectar el aparto después del uso, ya que puede constituir un peligro aun mien-
tras estd apagado.

El uso de cualquier aparato eléctrico requiere el cumplimiento de algunas
reglas fundamentales:

« No sumergir el aparato en el agua.

«No tocar el aparato con los pies 0 las manos hdmedos 0 mojados.

« No utilizar prolongadores en bafios o duchas.

+ No tirar del cable de alimentacion o del aparato para desconectar la clavija de la
toma de corriente.

+Siel cable de alimentacin se dafia, debe ser sustituido por el centro de asistencia
0 por personal cualificado similar.

«No dejar el aparato expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

« Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 o mds afios de edad y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o carentes de experiencia
y conocimiento, siempre que lo hagan bajo vigilancia, que hayan sido instruidos
sobre el uso sequro del aparato y que puedan comprender los riesgos implicados.

« Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben
serrealizados por los nifios sin vigilancia.

«Evitar usos inadecuados y, por ende, peligrosos. Destinar el aparato exclusivamente
al uso para el cual ha sido concebido. El fabricante no puede considerarse responsa-
ble de dafios derivados de usos inadecuados o errdneos.

« Evite el contacto directo con la piel, especialmente las orejas, los ojos, el rostro y
el cuello.

« L. APARATO NO DEBE SER UTILIZADO CERCA DE UN INSTRUMENTO TERAPEUTICO QUE
UTILIZA ONDAS CORTAS O MICROONDAS.

« No utilizar el aparato cerca de bafieras o recipientes llenos de agua.
1:

E: RAEE - Eliminacidn de aparatos eléctricos y electronicos al final de su ciclo
mumm (e vida. Por el bien comin y para participar activamente del compro-
miso colectivo de proteccion medioambiental: no mezclar estos productos con los
desechos domésticos; utilizar los sistemas de recuperacidn y recogida puestos a
disposicién. De esta manera serd posible reciclar o valorizar algunos materiales.

5
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DATOS TECNICOS

Marca: Giubra s.rl.

Producido por: Giubra s.r.. Via Canzo, 6/16 - 20068 Peschiera Borromeo (MI) Italy
Madein China

Nombre: Kalos

(adigo: 6888-0TNE

230°c - Temperatura maxima

Dual Voltage: Voltaje universal 100 - 240v ~ 50-60 Hz

New MCH: Metal Ceramic Heater para un alcance rdpido y uniforme dela
temperatura mdxima

New 3D FLOATING SYSTEM: Nuevo sistema de fluctuacidn de las placas
omnidireccional

NEW FREE-TOUCH DESIGN : Nueva técnica de construccion que reduce
significativamente la temperatura exterior de las puntas de la placa

Sleep mode: Apagado automatico después de 60 minutos desde el encendido
Digital display: indicacion de temperatura

21 diferentes configuraciones de temperatura {de 130°Ca 230°C, seleccion de
temperatura ada 5°)

Lock system: Rueda de bloqueo para cerrar [a plancha

Swivel Cord: Cable giratorio a 360°C(2,5m)

El aparato deberia ser utilizado solo sobre los cabellos secos.
Temperaturas

aconsejadas Estructura del cabello

Mdximo 130°C para cabellos finos y fragiles

Maximo 160°C  para cabellos finos y faciles de rizar
Maximo 180°C para cabellos normales

Maximo 200°C  para cabellos ondulados o rizados
Maximo230°C  para cabellos fuertes y espesos

INSTRUCCIONES ORIGINALES DE USO

- (onecte el aparato a la toma de cortiente.

- Mantenga presionado la pantalla digital para encenderla. La pantalla se enciende.

- Utilice larueda para seleccionar la temperatura.

- Una vez que se ha establicido la temperatura deseada, la pantalla LED comenzara
aindicar temperaturas hasta que se alcance la temperatura de funcionamiento,
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- {ATENCION! Durante cada fase de alisado s posible que salga huma. Ello podria ser
debido ala evaporacidn del sebo o del residuo de productos para el pelo.

- Después del uso, mantener presionado la pantalla digital para apagar el aparato.

- Después de su uso, esperar que la plancha se enfrie antes de quardarla en su estuche.

- Después de su uso, no enrollar el cable alrededor de la plancha.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

El producto podria requerir una limpieza debido a una acumulacidn de residuos de
productos para el cabello.

Parala limpieza:

- Aseqlirese de que el aparato esté apagado, desconectado de la toma y completa-
mente frio.

- Limpie el aparato con un pafio himedo, un detergente o jabdn neutro, para no
comprometer la excelente calidad de las placas.

- Guardar el aparato con las placas cerradas para protegerlas contra golpes o arafiazos.
- Asequrese de que el aparato esté completamente seco antes de volverlo a utilizar.
- IMPORTANTE: No sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

- En caso de problemas de funcionamiento, no intente nunca abrir el aparato.
Pdngase en contacto con el centro de asistencia o el proveedor.

Este aparato estd conforme con las normas previstas por las directivas europeas:

c LVD 2014/35/EU (Directiva LVD)
EMC2014/30/EU (Directiva de compatibilidad electromagnética)

La Certificacion CE se puede utilizar para demostrar el cumplimiento de este
certificado LVD.
La Certificacion Ce se puede utilizar para demostrar el cumplimiento de este
certificado EMC.

ROHS (EU) 2015/863

Date = data di produzione, fecha de fabricacidn, date of production, date de production

Type: HS = piastra, plancha, hair straightener, plaque cheveux
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

«The packaging material (plastic bags, cardboard boxes, etc.) must be kept out of the
reach of children because they are potential hazards.

« Before plugging the appliance into the electrical socket, check that the data of the
electricity supply you are plugging into corresponds to the data on the rating plate
of your product.

+ Do not plug the appliance in if you are in contact with water.

«Damage can be caused if the appliance is dropped. Before being used the appliance
should be checked. As this appliance s for professional use, qualified technicians are
required to inspect it or repair it.

+ Unplug the appliance when not in use because it can be a hazard even when it is
switched off.

When using any electrical appliance, there are some fundamental rules
that must be followed:

« Do not immerse the appliance in water.

« Do not touch the appliance with wet hands or feet.

+ Do not use cable extensions in rooms used for showering or in bathrooms,

«Do not unplug the appliance from the electricity socket by pulling the power supply
cable or the appliance.

« If the power supply cable is damaged, it must be replaced in a customer service
centre or by a technician with a similar qualification.

« Do not leave the appliance exposed to environmental agents (rain, sun, etc.).

« This appliance can be used by children aged 8 and over, by people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction and if they are able to understand the
risks involved in using it.

«Children must not play with this appliance. Cleaning and maintenance of the appli-
ance carried out by users must not be performed by unsupervised children.

+ Do not use the appliance incorrectly (and therefore dangerously) - use it only for
the purpose it was designed for. The manufacturer cannot be held responsible for
damages arising from incorrect or inappropriate use of the appliance.

« Avoid direct contact with skin, especially with ears, eyes, face and neck.

« THE DEVICE MUST NOT BE USED NEAR THERAPEUTIC INSTRUMENTS THAT OPERATE
WITH SHORT WAVES OR MICROWAVES.

% « Do not use the appliance close to bath tubs or containers full of water.
&

K WEEE - Disposal of electric and electronic appliances at the end of their
mmmm  ife. For the common good and to actively participate in the collective ef-
forts to protect the environment: « do not mix these products with household waste;
« use the recycling and collection services available to you. In this way some materi-
als can be recycled or valorised.

8
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TECHNICAL DATA

Brand: Giubras.l.

Produced by: Giubra s.t. - Via Canzo, 6/16 - 20068 Peschiera Borromeo (Ml Italy
Madein China

Name: Kalds

Code: 6888-0TNE

230°c- Maximum Temperature

Dual Voltage: Universal voltage 100 — 240v ~ 50-60 Hz

New MCH: Metal Ceramic Heater reaches maximum temperature rapidly

and uniformly

New 3D FLOATING SYSTEM: Innovative omnidirectional plates fluctuation system
NEW FREE-TOUCH DESIGN : New construction technique that significantly reduces
the external temperature of the hair straightener tips

Sleep mode: Automatic power off in 60 minutes after powered on

Digital display: Temperature indication

21 different temperatures settings (from 130°C to 230°C, temperature
selection each 5°)

Lock system: Lock wheel for hair straightener closing

Swivel Cord: 360°C swivel cord {2,5m)

The appliance should only be used on dry hair
Recommended

temperatures  Structure of the hair
Maximum 130°C_ for fine and fragile hair
Maximum 160°C  for fine and easy to curl hair
Maximum 180°C_ for normal hair

Maximum 200°C_ for wavy or curly hair
Maximum 230°C for strong and thick hair

ORIGINAL DIRECTIONS FOR USE

- (onnect the appliance to the socket.

- Press and hold the digital display to tur on. The display turns on.

- Use the wheel to select the temperature.

- Ater setting the desired temperature, the LED display will begin to indicate
temperatures until the operating temperature is reached.
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- WARNING! Smoke might issue during each ironing run.
This might be due to evaporation of sebum, or to residual hair care products.
- After use, press and hold the digital display to switch off the appliance.
- Disconnect the plug from the power socket.
- After use, wait for the plate to cool before placing in the box.
- After use, do not wind the cord round the plate.

CLEANING AND MAINTENANCE

The product might need cleaning due to build up of residual hair care products.

To clean the device:

- ensure that the device is switched off, with plug disconnected from the power
socket and completely cool;

- (lean the device with a cloth dampened with water and soap or neutral detergent
to avoid impairing optimal plate quality;

- place the device in the box with plates closed to protect them from impact or
scratches;

- ensure that the device is completely dry before reusing.

- IMPORTANT: Do not immerse the device in water or other liquids.

- In case of operating problems, never attempt to open the device. Contact Customer
(are or the dealer.

This product complies with the following standards set by European directives:

c LVD 2014/35 / EU {LVD Directive)
EMC2014/30/ EU (Electromagnetic Compatibility Directive)

(e marking can be used to demonstrate compliance of this LVD certificate.
(e marking can be used to demonstrate compliance with this EMC certificate

ROHS (EU) 2015/863

Date = data di produzione, fecha de fabricacidn, date of production, date de production

Type: HS = piastra, plancha, hair straightener, plaque cheveux

10
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CONSIGNES DE SECURITE

MISES EN GARDE
« Les éléments de Iemballage (sachets en plastique, boites en carton, etc) ne
doivent pas étre laissés a la portée des enfants car ils représentent un risque.
« Avant de brancher I'appareil, vérifier que les informations du secteur sur lequel vous
vous branchez correspondent bien aux données de la plaque signalétique de 'appareil
« Ne pas brancher I'appareil si fon se trouve au contact de ['eau.
+ Une chute de 'appareil peut provoquer de dégats. Avant de I'utiliser il est bon de le
controler. Compte tenu quiil s'agit d'un appareil professionnel, il ne doit étre révisé
ou réparé que par du personnel qualifié.
+ Débrancher Iappareil aprés utilisation car il peut représenter un danger méme
éteint.
L'utilisation d'un appareil électrique quel qu'il soit comporte le respect de
certaines régles fondamentales:
« Ne pas plonger I'appareil dans l'eau.
« Ne pas toucher 'appareil quand on a les pieds ou les mains humides ou mouillés,
« Ne pas utiliser de rallonges dans les pieces servant de salle de bain ou de douche.
« Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation ou sur I'appareil pour débrancher la fiche
dela prise de courant.
« Sile cordon d'alimentation est ahimé, le faire remplacer par le centre d'assistance
ou par une personne disposant d'une qualification similaire.
« Ne pas laisser I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.).
+ (et appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans, par des personnes
possédant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant
d'expérience et de connaissance, sous la supervision d'une autre personne ou si elles
ont appris a utiliser Iappareil en toute sécurité et sont en mesure de comprendre les
risques existants.
« Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et l'entretien incom-
bant a ['utilisateur ne doivent pas tre effectués par des enfants sans supervision.
« Ne pas I'utiliser de maniére impropre et donc dangereuse, mais uniquement pour
I'usage prévu. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable des éventuels
dégats dérivant d'un usage impropre ou incorrect.
« Fuiter le contact direct avec la peau, en particulier avec les oreilles, les yeux, le
visage etle cou. A B )
« UAPPAREIL NE DOIT PAS ETRE UTILISE A PROXIMITE D'UN INSTRUMENT
THERAPEUTIQUE UTILISANT DES ONDES COURTES OU DES MICRO-ONDES.
% «Ne pas utilser [appareil a proximité de baignoires ou de récipients remplis deau.
@‘ DEEE - Elimination des équipements électriques et électroniques en fin
" de vie. Pour le bien commun et afin de participer activement a fenga-
/5 gement collectif de protection de Ienvironnement : ne pas mélanger ces
mmm  produits avecles déchets ménagers ; utiliser les systémes de récupération
et de tri mis a votre disposition. Il sera ainsi possible de recycler ou de valoriser cer-
tains matériaux.
11
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DONNEES TECHNIQUES

Marque: Giubra s.t.

Produit par: Giubra s.r.. - Via Canzo, 6/16 - 20068 Peschiera Borromeo (MI) Italy
Madein China

Nom: Kalos

Code: 6888-0TNE

230°c - Température maximum

Dual Voltage: Tension universelle 100 - 240v ~ 50-60 Hz

New MCH: Metal Ceramic Heater pour une obtention rapide et uniforme de la
température maximum

New 3D FLOATING SYSTEM: Systeme de fluctuation de plague omnidirectionnel
NEW FREE-TOUCH DESIGN : Nouvelle technique de construction qui réduit con-
sidérablement la température externe des pointes de la plague

Sleep mode: Arrét automatique 60 minutes aprés |a mise en marche

Digital display: Indication de la température

2 positions différentes de temperature (de 130°Ca 230°C, sélection de
température chaque 5°)

Lock system: Molette de blocage pour [a fermeture de [ plaque

Swivel Cord: Cable pivotant 360°C (2,5 m)

L'appareil ne doit étre utilisé que sur des cheveux secs
Températures
recommandées:  Structure du cheveu

Maximum 130°C_ pourles cheveux fins et fragiles

Maximum 160°C ~ pour des cheveux fins et faciles a boucler

Maximum 180°C  pour cheveux normaux

Maximum 200°C  pour les cheveux ondulés ou houclés

Maximum 230°C pour des cheveux forts et épais

MODE D'EMPLOI ORIGINAL

- Branchez I'appareil a la prise.

- Appuyez et maintenez ['affichage led pour allumer. Lécran s'allume.

- Utilisez la molette pour sélectionner la température.

- Une fois reqlée la temperature désiré, ['affichage LED commencera a indiquer les
températures j jusq-a ce que lippareil atteindra a la temperature d'exercice.
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- ATTENTION! Pendant tout lissage, l est possible que de [a fumée sorte.
(ela peut étre 0 a évaporation du sébum ou au résidu de produits pour cheveux.
- Rprés utilisation, maitenez [affichage led enfoncé pour éteindre [appareil
- Une fois [utlisation termine, attendre que la plaque cheveux refroidisse
pour la remetre dan son emballage.
- Une fois utilisation terminée enrouler le cible autour de la plague cheveux.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le produit pourrait avoir besoin d'un nettoyage en raison d'une accumulation de
résidus de produits pour cheveux.

Pour le nettoyer :

- Sassurer que I'appareil est éteint, débranché et complétement froid.

- Nettoyer I'appareil a ['aide d'un chiffon humide, d'un détergent ou d'un savon
neutre, afin de ne pas compromettre la qualité optimale des plaques.

- Reposer I'appareil avec les plaques fermées pour les protéger des chocs et griffures.
- Sassurer que I'appareil est complétement sec avant de le réutiliser.

- IMPORTANT : Ne pas plonger I'appareil dans 'eau ou d'autres liuides.

- En cas de problémes de fonctionnement, ne jamais essayer douvrir 'appareil.
Se mettre en contact avec le centre d'assistance ou le revendeur.

(e produit est conforme aux normes suivantes fixées par les directives européennes:

c LVD 2014/35/UE (Directive LVD)
EMC2014/30 / UE (Directive Compatibilité Electromagnétique)

Le marquage CE peut étre utilisé pour démontrer la conformité de ce certificat LVD.
Le marquage CE peut étre utilisé pour démontrer la conformité a ce certificat (EM.

ROHS (EU) 2015/863

Date = data di produzione, fecha de fabricacidn, date of production, date de production

Type: HS = piastra, plancha, hair straightener, plaque cheveux
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IT| CERTIFICATO DI GARANZIA:
Il prodotto & assistito da garanzia a norma di legge ed in particolare:
- per i consumatori, cioé coloro che acquistano per scopi estranei alla propria at-
tivita professionale o imprenditoriale, il venditore applichera il Decreto Legislativo
2 febbraio 2002, n. 24 - artt. 1519-bis e sequenti c.c. - (due anni dalla consegna
alle condizioni dilegge); - per gli altri acquirenti, che solitamente acquistano con
Partita IVA, varranno le garanzie di legge di cui agli Articoli 1490 e sequenti c.c. (un
anno dalla consegna alle condizioni dilegge). Restano in ogni caso fatte salve even-
tuali garanzie contrattuali rilasciate direttamente dal produttore.
1) La durata della garanzia decorre dalla data di acquisto dell'apparecchio e cessa
dopoil periodo prescritto, anche se |'apparecchio non fosse stato usato. 2) Rientrano
nellimpegno di garanzia tutte le sostituzioni di pezzi o le riparazioni che si rendes-
sero necessarie a causa di difetti di materiali o di costruzione. E esclusa, quindi, la
sostituzione e la riparazione delle parti soggette a normale usura. 3) La garanzia
decade automaticamente qualora I'apparecchio venga manomesso o danneggiato a
causa diincuria o di imperizia dell'utente (caduta, strappo del cordone, ecc.) oppure
il certificato di garanzia non accompagni Iapparecchio reso per la riparazione. 4) La
sostituzione o le riparazioni, contemplate nellimpegno di garanzia, vengono effet-
tuate gratuitamente purché la merce sia resa franco sede GIUBRA s.r.. e sia accom-
pagnata dal presente certificato di garanzia, compilato e timbrato dal rivenditore.
ATTENZIONE: £ indispensabile che questo certificato accompagni sempre la merce
da revisionare o da riparare. Accertarsi che gli spazi vengano regolarmente compilati
dal rivenditore all'atto della vendita.
ES | CERTIFICADO DE GARANTIA:
El producto estd provisto de una garantia legalmente requlada, y en particular:
- para los consumidores, es decir, aquellos que compran para fines ajenos a la
propia actividad profesional o emprendedora, el vendedor aplicara el Decre-
to Legislativo del 2 de febrero de 2002, n.” 24 - art. 1519-bis y siquientes del C.C.
- (dos arios desde la entrega sequin las condiciones legales); - para el resto de
compradores, que normalmente compran con NIF-IVA Partita VA, serdn validas las
garantias de ley relativas a los articulos 1490 y siguientes del C.C. (un afio desde la
entrega segun las condiciones legales). En todos los casos se mantienen en vigor las
eventuales garantias contractuales otorgadas directamente por el productor.
1) La qarantia rige desde la fecha de compra del aparato hasta la fecha prescita,
aunque el aparato no se haya utilizado. 2) La garantia cubre todas las sustitucio-
nes de piezas y las reparaciones que resulten necesarias para remediar defectos de
material o de fabricacion. Se excluyen la sustitucion y la reparacin de las partes
sujetas a desgaste normal. 3) La garantia queda sin efecto automaticamente si el
aparato se altera 0 se dafia por negligencia o impericia del usuario (caida, corddn
arancado, etc.) o i, para una reparacion, el aparato se entrega sin el certificado de
garantfa. 4) La sustitucion o las reparaciones cubiertas por la garantia serdn gratui-
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tas con la condicion de que la mercancia se envie a la sede de GIUBRA s.r.I. con porte
franco y acompafada del presente certificado de garantia completo y timbrado por
el revendedor.
ATENCION: Es indispensable que este certificado siempre acompaiie la mercancia a
revisar o reparar. Asequrarse de que los espacios sean completados por el revendedor
en el momento de la venta.
EN | GUARANTEE CERTIFICATE:
This product s covered by a warranty pursuant to the law and in particular:
- for consumers, i.e. those purchasing for purposes beyond their professional or
business activity, the seller shall apply the Legislative Decree N° 24 dated 2 February
2002 - articles 1519-bis et seq. of the Italian Civil Code - (two years after delivery
pursuant to the law provisions); - for purchasers, who usually purchase using their
VAT code, law quarantees pursuant to articles 1490 et seq. of the Italian Civil Code
(one year after delivery pursuant to law provisions) shall be applied. Obviously, this
without prejudice to any contract quarantees directly issued by the manufacturer.
1) The quarantee is active from the date of original purchase and ends at the end of the
time period shown above, even if the appliance has never been used. 2) The guaran-
tee covers all the replacements of parts or repairs that may be necessary due
to faulty materials or workmanship. Repairs and replacements of parts subject to
normal wear and tear are not included. 3) The quarantee automatically ceases to be
valid if the appliance is tampered with or damaged by user negligence or inexperi-
ence (item dropped, torn cable etc) or if the quarantee certificate is not provided
when the appliance is sent in for repairs. 4) Replacements or repairs included in our
guarantee are carried out free of charge as long as the goods are delivered ex
works GIUBRA s.r.| and this quarantee certificate (completed by the retailer and
with the retailers seal) is provided.
WARNING: This certificate must always be provided when sending goods to be
inspected or repaired. Check that the spaces are properly completed by the retailer
when the item is purchased.
FR | CERTIFICAT DE GARANTIE :
Le produit est couvert d'une garantie conformément a la loi. En particulier ;
- pour les consommateurs, cest-a-dire ceux qui achétent le produit a des fins
étrangeéres a leur activité professionnelle ou entrepreneuriale, le vendeur appliquera
les dispositions prévues par le Décret Législatif n° 24 du 2 février 2002 - art. 1519-
bis et suivants du Code Civil italien - (deux ans a compter de la date de livraison
selon les conditions prévues par a loi) ; - les autres acquéreurs, habituellement
détenteurs d'un n° de TVA, se verront appliquer les conditions de garantie prévues
par les articles 1490 et suivants du Code Civil italien - (un an a compter de la date
de livraison, sauf éventuelles garanties contractuelles accordées directement par le
producteur). Sans préjudice déventuelles garanties contractuelles accordées direc-
tement par le producteur.
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1) La durée de la garantie court a compter de la date d'achat de I'appareil et cesse
aprés la période prescrite, méme si'appareil n'a pas ét€ utilisé. 2) La garantie couvre
tous les remplacements de piéces ou les réparations s'avérant nécessaires a cause
de vice de matériau ou de fabrication. Elle ne couvre donc pas le remplacement et
|a réparation des parties sujettes a une usure normale. 3) La garantie devient auto-
matiquement caduque si I'appareil est altéré ou abimé a cause de la négligence ou
de l'inexpérience de I'utilisateur (chute, cordon arraché, etc.) ou i le certificat de
garantie n'accompagne pas |'appareil retourné pour étre réparé. 4) Le remplacement
ou les réparations, prévus par la garantie, sont effectués gratuitement a condition
que la marchandise soit retournée franco usine GIUBRA s.r.l. et soit accompagnée
de ce certificat de garantie diment rempli et avec le cachet du revendeur.
ATTENTION : il est indispensable que ce certificat accompagne toujours la marchan-
dise qui doit étre révisée ou réparée. Vérifier que les espaces sont diment remplis par
le revendeur au moment de la vente.
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CODICE - CODIGO - CODE - CODE

6888-01NE

MATRICOLA - MATRICULA - IDENTIFICATION NUMBER - N° DE SERIE
DATA DI ACQUISTO - FECHA DE COMPRA - DATE OF PURCHASE - DATE DACHAT

Nome e indirizzo dell'acquirente
Nombre y direccion del comprador
Name and address of buyer

Nom et adresse de I'acheteur

Timbro del rivenditore
Timbre del revendedor
Retailer’s seal

Cachet du revendeur
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